

Amtsblatt der Hochschule für angewandte Wissenschaften München

Jahrgang	LfdNr.
2021	35

Zweite Satzung zur Änderung der Satzung zum Erwerb des Hochschulzertifikats "Bahntechnik - Antrieb, Bremse, Fahrdynamik" an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München in Zusammenarbeit mit dem Weiterbildungszentrum

vom 11.05.2021

Aufgrund von Art. 13 Abs. 1 Satz 2, Art. 43 Abs. 6 Satz 2, Art. 58 Abs. 1 und Art. 61 Abs. 2 und 3 Bayerisches Hochschulgesetz (BayHSchG) erlässt die Hochschule für angewandte Wissenschaften München folgende Satzung:

§ 1

Die Satzung zum Erwerb des Hochschulzertifikats "Bahntechnik - Antrieb, Bremse, Fahrdynamik" an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München in Zusammenarbeit mit dem Weiterbildungszentrum vom 14.02.2017, zuletzt geändert durch Satzung vom 09.08.2018, wird wie folgt geändert:

- 1. In der Überschrift werden die Worte "in Zusammenarbeit mit dem Weiterbildungszentrum" gestri-
- 2. In § 2 Abs. 1 Satz 1 wird das Wort "postgraduale" gestrichen.
- 3. In § 3 Abs. 1 wird "Nr. 1" zu "Nr. 1a" und nach Nr. 1a folgende alternative Nr. 1b eingefügt: "oder
 - 1b) ein im Rahmen eines Eignungsgesprächs erbrachter Nachweis, dass die für die Zertifikatsteilnahme erforderliche Eignung im Beruf oder auf andere Weise erworben wurde. Über die Eignung entscheidet die Prüfungskommission."
- 4. In § 3 Abs. 2 wird die Nummerierung "Nr. 1" durch die Nummerierung "Nr. 1a" ersetzt.
- 5. In § 4 Abs. 1 Satz 3 werden die Worte "Bereich Beratung und Immatrikulation" durch die Worte "Sachgebiet Immatrikulation" ersetzt.

§ 2 In-Kraft-Treten

Diese Änderungssatzung tritt am 01.10.2021 in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 28.04.2021 sowie der Genehmigung des Präsidenten der Hochschule für angewandte Wissenschaften München vom 10.05.2021.

Prof. Dr. Martin Leitner

Präsident

Die Zweite Satzung zur Änderung der Satzung zum Erwerb des Hochschulzertifikats "Bahntechnik - Antrieb, Bremse, Fahrdynamik" an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München in Zusammenarbeit mit dem Weiterbildungszentrum wurde am 11.05.2021 in der Hochschule für angewandte Wissenschaften München niedergelegt. Die Niederlegung wurde am 11.05.2021 durch Anschlag in der Hochschule bekannt gegeben.

Tag der Bekanntmachung ist daher der 11.05.2021.

BEKANNTMACHUNG

Hiermit wird die Zweite Satzung zur Änderung der Satzung zum Erwerb des Hochschulzertifikats "Bahntechnik - Antrieb, Bremse, Fahrdynamik" an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München in Zusammenarbeit mit dem Weiterbildungszentrum vom 11.05.2021, ausgefertigt am 11.05.2021, bekannt gemacht.

Die Zweite Satzung zur Änderung der Satzung zum Erwerb des Hochschulzertifikats "Bahntechnik - Antrieb, Bremse, Fahrdynamik" an der Hochschule für angewandte Wissenschaften München in Zusammenarbeit mit dem Weiterbildungszentrum wurde im Amtsblatt 2021 der Hochschule für angewandte Wissenschaften München, Lfd.-Nr. 35, veröffentlicht.

i. A.

Grieser